



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Campus – Teixeira de Freitas – BA
Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-000
Caixa Postal 66 Tel. (73) 3665 -1031

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07, de 25 de Fevereiro de 2014

PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2014

O Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Teixeira de Freitas, nomeado no D.O.U. nº 54, de 22 de março de 2010, sob Portaria Nº 103, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Retificação do Edital Nº 2, de 17 de fevereiro de 2014, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2014, nos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

A Diretora Geral *Pro Tempore* Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Teixeira de Freitas, nomeada no D.O.U. de 13 de fevereiro de 2013, sob Portaria Nº 106, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER: estão abertas as inscrições, no período de 14 de fevereiro a 14 de março de 2014, do Processo Seletivo de Vagas Remanescentes para ingresso no primeiro semestre de 2014**, nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, apenas na forma SUBSEQUENTE, deste Campus e em conformidade com a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, publicada no D.O.U. de 23 de dezembro de 1996. Decreto nº 5.154, de 23 de julho de 2004, publicado no D.O.U. de 26 de julho de 2004 e o Decreto nº 5840, de 13 de julho de 2006, publicado no D.O.U. do dia posterior.

LEIA- SE:

O Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Teixeira de Freitas, nomeado no D.O.U. nº 54, de 22 de março de 2010, sob Portaria Nº 103, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER: estão abertas as inscrições, no período de 17 de fevereiro a 14 de março de 2014, do Processo Seletivo de Vagas Remanescentes para ingresso no primeiro semestre de 2014**, nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, apenas na forma SUBSEQUENTE, deste Campus e em conformidade com a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, publicada no D.O.U. de 23 de dezembro de 1996. Decreto nº 5.154, de 23 de julho de 2004, publicado no D.O.U. de 26 de julho de 2004 e o Decreto nº 5840, de 13 de julho de 2006, publicado no D.O.U. do dia posterior.

4. DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

4.1. As vagas remanescentes serão preenchidas conforme a tabela abaixo:

Curso	Turno	Ampla concorrência	Necessidades especiais	Oriundos de escola pública				Total de vagas
				Renda ≤ 1,5 salário mínimo		Renda ≥ 1,5 salário mínimo		
				Pretos, pardos, índios	Demais raças/etnias	Pretos, pardos, índios	Demais raças/etnias	
				2	1	2	1	58
Agropecuária	Vespertino	4	1	2	1	2	1	11
Hospedagem	Noturno	21	2	10	2	10	2	47

4.2. Poderá ocorrer aumento no número de ofertas de vagas mediante o quantitativo efetivo de matriculados no Processo Seletivo 2014.

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
 Campus – Teixeira de Freitas – BA
 Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-000
 Caixa Postal 66 Tel. (73) 3665 -1031

LEIA-SE:

4.1. As vagas remanescentes serão preenchidas conforme a tabela abaixo:

Curso	Turno	Ampla concorrência	Necessidades especiais	Oriundos de escola pública				Total de vagas
				Renda ≤ 1,5 salário mínimo		Renda ≥ 1,5 salário mínimo		
				Pretos, pardos, índios	Demais raças/etnias	Pretos, pardos, índios	Demais raças/etnias	
								58
Agropecuária	Vespertino	9	1	4	1	4	1	20
Hospedagem	Noturno	26	2	11	3	11	3	56
Florestas	Matutino	2	1	1	1	1	1	07

4.2. Poderá ocorrer aumento no número de ofertas de vagas mediante o quantitativo efetivo de matriculados no Processo Seletivo 2014.


Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº2 de 17 de fevereiro de 2014.

Teixeira de Freitas, 26 de Fevereiro de 2014.

Marcelito Trindade Almeida

Diretor Geral *Pro Tempore*

**ANEXO 1
FICHA DE INSCRIÇÃO**

CURSO PRETENDIDO:			
<input type="checkbox"/> AGROPECUÁRIA (vespertino)		<input type="checkbox"/> HOSPEDAGEM (noturno)	
		<input type="checkbox"/> FLORESTAS (matutino)	
DADOS PESSOAIS			
Nome Completo			
Nome da mãe		Nome do pai	
Endereço			
Bairro	CEP	Município	UF
Telefone Residencial		Telefone Celular	
Data de nascimento / /	Sexo () Masculino () Feminino		Estado civil
RG	Org. Exp.	Data de expedição / /	CPF
Nacionalidade		Naturalidade	
E-mail:			
() Ampla concorrência			
Em caso de Cotas, especifique: () ≤ 1,5 salário mínimo, preto, pardo, índio			
() ≤ 1,5 salário mínimo, outras etnias			
() ≥ 1,5 salário mínimo, preto, pardo, índio			
() ≥ 1,5 salário mínimo, outras etnias			
Portador de Necessidades Educacionais Específicas? () Sim () Não			
Qual?			
() Estou ciente que é de inteira responsabilidade do candidato(a) acompanhar o andamento e manter-se atualizado sobre todas as informações referentes ao Processo Seletivo de Vagas Remanescentes 2014 através do endereço eletrônico: www.ifbaiano.edu.br/unidades/teixeira			
Local, _____ de _____ de 2014			
_____ Assinatura do Candidato			
.....Destaque aqui			
 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO		Processo Seletivo Vagas Remanescentes - 2014	
		Via do Candidato(a)	
		Data: ____/____/____	
Nome completo:		CPF:	
Curso Pretendido: <input type="checkbox"/> Agropecuária (vespertino) <input type="checkbox"/> Hospedagem (noturno) <input type="checkbox"/> Florestas (matutino)		Local Reservado à Comissão	